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 Chavenay-Info est rédigé par Carol Petit, Edmond Pauwels pour le compte-rendu du conseil, sous le 

contrôle de Denis Flamant, maire.  

 Pour plus d’informations sur la commune, connectez-vous à www.chavenay.com 
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BONNE ET HEUREUSE ANNÉE 2010  

A TOUS LES CHAVENAYSIENS ! 

Réunion publique le 29 mars 
 

Denis Flamant et lô®quipe municipale vous invitent ¨ les retrouver le lundi 29 mars ¨ 

20h30 dans la salle du conseil de la mairie pour la deuxi¯me r®union publique de leur 

mandat. Ce sera lôoccasion de vous pr®senter le bilan de lôann®e 2009 et les diff®rents 

projets pour la commune. Vous aurez aussi la possibilité de poser vos questions à 

Monsieur le Maire qui se fera un plaisir de vous répondre. 

ÉLECTIONS RÉGIONALES : il faut aller voter! 
 

Si voter est un droit important, côest aussi un devoir. Deux dates sont maintenant 

arr°t®es pour permettre ¨ chaque citoyen de sôexprimer sur le choix de leurs 

conseillers régionaux. 

Premier tour : dimanche 14 mars 2010 

Deuxième tour : dimanche 21 mars 2010 



 

2 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
SÉANCE DU 18 JANVIER 2010  

Présents  : Mesdames    ACKERMANN, BRENAC, CHARRON, DURAND-SMET, GERMAINE,                       
PETIT, ROTELLI  
 Messieurs   BEN KEMOUN, CHASSANY, ENJALRAN, FLAMANT, HEILBRONNER,      
LACHAUX, MARGUERITTE, NIVARD, PAUWELS, PROVOST 
 
Absent ayant donné pouvoir : Mme ANDRAULT 
 
Secrétaire de séance :    M. PAUWELS  
 

 
1- A la suite de la démission de Mr Jean-Marc PROVOST de son poste d’adjoint, le 
poste de cinquième adjoint est à pourvoir. Seule candidate à cette fonction, Madame 
Carol PETIT est élue à la quasi unanimité. Le vote à bulletin secret recueille 17 voix 
pour et 1 abstention. 
En tant que conseiller, Mr PROVOST continuera à gérer le dossier des circulations 
« douces è et Mme ACKERMANN sera en charge de lôenvironnement. 
 
2– Par 14 voix pour et 4 contre, le Conseil prescrit la mise en route d’une procédure 
de révision simplifiée du PLU ayant pour seul objet de raccorder une parcelle 
supplémentaire à la zone de la ferme « MORIZE è dans le but de diversifier lôoffre de 
logements à Chavenay. 
 
3– Afin d’obtenir les subventions de la dotation globale d’équipement, les deux 
dossiers suivants seront présentés: 

r®novation de lô®clairage public au Vallon 

Travaux de mise en conformit® de lô®lectricit® » à la ferme Brillon. 

Vote unanime. 
 
4– A l’unanimité également, le Conseil approuve la signature du contrat « Enfance 
Jeunesse è avec la Caisse dôAllocations Familiales des Yvelines, source de 
subventions pour la crèche, la garderie et les activités ciblées pour la jeunesse. 
 
5– Le Conseil unanime décide d’inscrire au budget 2010 les recettes et dépenses 
li®es ¨ lôorganisation avec lô®cole des classes transplant®es (CM1, CM2 et CE2/CM2). 
Le co¾t net pour la collectivit® devrait °tre de lôordre de 12 000 euros (lôimpr®cision 
provient de lôapplication du quotient familial pour d®finir la part des familles). 
 
6– Le tarif pour le séjour en Haute Savoie des jeunes du CAP de Chavenay sera de 
730 ou 765 euros suivant l’option choisie. Vote unanime. 
 
7– Le montant de l’avance accordée à la régie Loisirs Animations passe de 500 euros 
à 800 euros. Unanimité. 
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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
SÉANCE DU 18 JANVIER 2010 (suite)  

 
8– La  restauration  de  la  charpente du  clocher de  l’église dont  le coût est  estimé à  
21 500 euros fera l’objet de plusieurs demandes de subventions. Vote unanime. 
 
9– Le propriétaire de la parcelle qui abrite les arches du « Puits Carrier » propose de 
faire don du site ¨ la commune avec lôemprise n®cessaire pour un chemin dôacc¯s. 
Compte tenu de lôint®r°t patrimonial de ce vestige, le Conseil accepte ce don en d®pit 
dôune voix contre et deux abstentions. 
 
10– Le Conseil unanime donne un avis favorable à l’organisation d’une navette entre 
Feucherolles, Davron et la gare de St Nom La Bretèche le samedi. Les négociations 
se poursuivent avec nos voisins. 
 
11– Le Conseil accepte l’inscription de deux points supplémentaires à l’ordre du jour. 

versement dôun acompte de 25 000 euros ¨ valoir sur la subvention qui sera 

accordée à la crèche DOREMI. Accord unanime. 

La commune de Chavenay déclare son intention de développer un projet 

dôintercommunalit® sur la rive droite du R¾ de Gally, de Bailly ¨ Maule et de 
« sôengager plus concr¯tement pour conjuguer nos ambitions et °tre les 
acteurs incontournables dans la d®finition dôune ®chelle territoriale pertinente 
au regard dôun certain nombre de nos missions de services publics ». Fin de 
citation. 

 
12– Mr le Maire fait part de quelques décisions récentes: 

attribution des divers lots aux entreprises charg®es de lôextension de la Mairie 

pour une enveloppe totale qui correspond aux estimations de 2006; 

Attribution de lôentretien de lô®clairage public ¨ la soci®t® VIOLA. 
 
13– Mme ACKERMANN commente les résultats de l’enquête de satisfaction relative à 
la collecte des déchets verts qui sont très positifs. (cf. article p.7) 
 
Mr MARGUERITTE indique que la récupération des déchets médicaux (seringues 
usagées) peut se faire à la pharmacie du Vallon où la Mairie a mis à disposition un 
conteneur spécial. Nous remercions Madame Cottenceau pour sa collaboration. 
 
 
 
 
 

Prochain conseil municipal le 22 mars  
 

Réunion publique le 29 mars  
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LE COMITE DES FÊTES : CôEST REPARTI !!!! 
Apr¯s maintes discussions etéh®sitationséla fin 2009 a vu le comit® des f°tes de 

notre village se réorganiser. Une nouvelle équipe est prête à retrousser ses manches 

pour que la brocante et la fête du village ne disparaissent pas. Ouf ! Ce fut de 

justesse !!!! 

Tout le bureau, pr®sid® par Nathalie Crockett, souhaite vous pr®senter ses vîux pour 

2010. ç Que cette ann®e nous donne ¨ tous lô®nergie et le dynamisme de travailler 

ensemble à la vie de notre village. Tout est nouveau pour notre équipe. Le programme 

de cette année sera donc un peu simplifié. Mais nous organiserons bien entendu 

brocante et fête du village qui sont incontournables,  et serons heureux de vous 

retrouver pour le « pique-nique à la ferme » de septembre. »  

Le bureau est constitu® mais ils ont besoin dôaide pour continuer ! Nôh®sitez pas ¨ 

venir les rejoindre !! Vous pouvez les aider ! Ils ont besoin de vous et vous attendent ! 

Contact : Nathalie Crockett ou Liliana Le Borgne  Tel/fax 01 34 59 01 78  (tel de 

lôassociation) www.comfetechav@gmail.com  

 

VIE DU VILLAGE 

Dates à noter dans vos agendas! 
 

BROCANTE : 16 MAI 

FÊTE DU VILLAGE : 26 JUIN 

Un ballon du marché de Noel a été retrouvé en 

Allemagne ! 
 

Vous vous souvenez du lâcher de ballons pendant le 

week-end du marché de Noël ? Que cô®tait beau de 

voir partir tous ces ballons ! On se demandait bien où 

ils allaient. Alors je peux vous dire quôun ballon a fait 

tout le voyage jusquôen lôAllemagne, en Bavi¯re 

précisément. Il a été trouvé dans une forêt au sud-est 

de Nuremberg ( entre Feucht et Altdorf pour les 

germanophiles) à 800 kms de Chavenay par un couple 

qui se promenait. La dame a eu la gentillesse de 

répondre en français et nous a encouragés à soutenir 

des associations, comme la mucoviscidose cette 

année, ce qui nous a fort touchés !    M.A. 

 

http://www.comfetechav@gmail.com/
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        Rappel du concours photo ! 
 

Encore un mois pour nous envoyer vos plus belles photos de notre village et 

participer en toute convivialité au concours! Comment procéder ? Vous pouvez 

nous remettre vos photos avant le 15 février 2010  (format numérique ou 

argentique), ¨ lôattention de Carol PETIT ou C®cile GERMAINE en mairie ou les 

envoyer par mail à c.petit@chavenay.com. Les photos sélectionnées par le jury 

seront éditées en cartes postales pour représenter la commune de Chavenay.   

Nos factures EDF évoluent ! 

 

La pr®sentation de votre facture EDF ®volue et lôobjectif de ce changement est 

dôapporter aux consommateurs une information plus claire et compl¯te. Les conditions 

contractuelles demeurent inchangées. Pour découvrir le détail de cette nouvelle facture 

et ses différentes rubriques, vous pouvez consulter le site internet : 

www.edfcollectivites.fr. 

VIE QUOTIDIENNE 

Soirée « Tout Schuss »!  

le 5 février de 19h30 à 22h30  

à la salle municipale de Chavenay 
 

Emma Rubis organise pour les jeunes du CAP une soirée sur le thème du ski. Alors, 

m°me si vous nô°tes pas inscrits au CAP et que vous avez entre 11 et 14 ans, venez les 

rejoindre déguisés avec quelques accessoires autour du thème du ski ! Entrée 

payante de 3 euros pour les non-adhérents. 

Inscriptions avant le lundi 1er février par mail à emma-rubis@orange.fr ou par 

téléphone au 06 82 04 19 76. 

Tournoi de tennis du jumelage du Pays de Gallie  
 

Le 9ème tournoi de tennis du "jumelage du Pays de Gallie" aura lieu du 13 mars au 

11 avril 2010 au TTC de Saint Nom la Bret¯che. Ce tournoi est ouvert aux habitants 

(Hommes et femmes de plus de 18 ans, de non class®s ¨ 15/1 licenci®s FFT), de 

Chavenay, Crespières, Feucherolles et Saint-Nom-la-Bretèche et à tous les licenciés 

des clubs des 4 villages. Inscriptions dans les clubs (15 úuros) sur pr®sentation d'une 

licence FFT (2010) et d'un certificat médical (2010) autorisant la pratique du tennis 

en compétition. Le nombre de places étant limité, la priorité est accordée aux 

premiers inscrits.  

Les finales auront lieu le samedi 10 et le dimanche 11 avril 2010 au tennis club de 

Saint Nom la Bretèche. 

Nous espérons que les habitants de chaque village du Pays de Gallie seront  nombreux 

à venir encourager leurs joueurs. Un cocktail, au cours duquel seront remis les prix, 

clôturera cette belle manifestation. 

http://www.edfcollectivites.fr
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AIDE SOCIALE/SOLIDARITÉ 

ADMINISTRATION 

Une agence postale à Chavenay et non un bureau de Poste :  

une petite pr®cision sôimpose... 
 

Lôagence postale est un service municipal qui nôa rien ¨ voir hi®rarchiquement avec la 

Poste. Madame Christine Guichar est une employée municipale qui, depuis 1996, est 

au service de tous pour °tre un relais postal dans notre village. Elle nôest donc pas 

responsable des retards de courriers et des problèmes de colis. Soyons attentifs à ne 

pas exiger de notre gérante (et certains clients ne se gênent pas !) des services quôelle 

nôest pas en mesure de rendre. Vu lôampleur de son travail (sa r®putation dôaccueil et 

de disponibilité a depuis longtemps dépassé les frontières de Chavenay), Madame 

Labrosse lôaide b®n®volement tous les jours pour la r®ception et le tri des colis. Merci 

à elles deux de nous rendre la vie plus facile en nous ®vitant dôaller dans les 

communes voisines! 

Le don bénévole du sang : un geste humanitaire indispensable pour soigner les 

malades ! 
 

LôAmicale Feucherolles-Davron organise, pour lôann®e 2010, 4 collectes ainsi quôune 

r®union dôinformation aupr¯s des jeunes du coll¯ge de Feucherolles. Ils comptent sur 

nous tous pour recueillir des dons de sang et ainsi sauver des vies. Alors, notez dans 

vos agendas la première collecte qui aura lieu le vendredi 12 février dans la salle 

Joe Dassin à Feucherolles de 16h30 à 20h. 

Planning des permanences de lôassistante sociale ¨ la mairie 
 

Vous avez besoin de consulter une assistante sociale de la CPAM ? Madame Anne-

Marie TREGAN fera des permanences à la mairie de Chavenay de 9h à 12h les 

vendredis : 

 

               

  

Pour la rencontrer, il suffit de prendre rendez-vous au 01 30 15 23 63 auprès du 

secr®tariat. Notez aussi quôelle sera ¨ la mairie de Feucherolles aux m°mes horaires 

les vendredis 15 janvier, 5 février, 19 février, 5 mars, 26 mars et 9 avril. 

08 et 29 janvier 12 et 26 f®vrier 12 mars 2 et 16 avril 

CONTENEUR SPÉCIAL POUR LES SERINGUES USAGÉES  
 
La récupération des déchets médicaux (seringues usagées) peut se faire  dorénavant 
à la pharmacie du Vallon où la Mairie a mis à disposition un conteneur spécial à cet 
usage. Un grand merci à Madame Cottenceau pour sa collaboration. 
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ECOLOGIE/ LE COIN DU RUDOLOGUE* 

(* ) La rudologie est la science des ordures 

R®sultats de lôenqu°te de satisfaction  

pour le ramassage des déchets verts 

 

 

Nous remercions les 109 foyers (sur 750) à Chavenay qui ont répondu au 

questionnaire, soit  une participation de 15%. Parmi eux, 90% sont satisfaits du 

ramassage qui a ®t® mis en place. La plupart dôentre vous a sorti ses d®chets verts tous 

les mercredis ou au moins toutes les deux semaines. Malgré la distribution initiale de 

sacs en papier kraft, lôutilisation des sacs est rest®e faible.  48% des personnes qui se 

sont exprimées se sont munies de poubelles destinées uniquement à cet usage et la 

moiti® des usagers sôest dit int®ress®e par un achat group® de poubelles sp®ciales 

« déchets verts ». Par contre, un achat groupé de sacs est beaucoup moins demandé 

(34%) et encore moins pour des composteurs (17%). Nous avons ainsi constat® que 

peu de Chavenaysiens faisaient leur compost. 

Globalement,  nous pouvons dire que le ramassage des déchets verts en porte à porte 

est bien accept® et fonctionne sans trop de probl¯mes. Côest un r®sultat plut¹t 

encourageant. En effet, cette solution est écologique et économique. Il faut savoir que 

le coût du traitement des ordures ménagères est pratiquement le double à celui du 

traitement des déchets verts. Ainsi par ce geste simple et écologique, vous faites faire 

des économies à la commune. 

Toutes vos remarques concernant lôam®lioration du ramassage et du syst¯me vont °tre 

traitées dans la commission environnement et avec la société de ramassage. Nous 

allons également étudier les possibilités pour des achats groupés avec la municipalité. 

Enfin, nous vous prions de nous excuser pour la communication qui nôa pas ®t® assez 

claire concernant lôarr°t de la p®riode dôessai du ramassage en d®cembre. 

                                                                                        

                                                                                      Micha Ackermann 

La collecte de bouchons en plastique ! 

 

 Un conteneur sp®cial bouchons est ¨ votre disposition ¨ la mairie 

pour déposer vos bouchons en plastique seulement ! Notez bien que 

les bouchons de liège ne sont pas recyclables et ne doivent pas y être 

mis. Sôil y a des intrus dans le conteneur, cela donne plus de travail ¨ 

lôassociation qui r®colte ces bouchons !  
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 La Mairie  horaires dôouverture : 

 lundi, mardi, jeudi, vendredi* : 13 h 30/17 h 30 
*(nocturne le vendredi soir jusquô¨ 19h00)

 

 le mercredi matin : 8h30/12h00 
 le samedi matin : 9h00/12h00 
 Tél : 01 30 54 31 70 / Mail : mairie@chavenay.com 
 La Poste   horaires dôouverture : 

 du lundi au vendredi après-midi : 14h00/18h00 et le samedi matin : 8h30/11h30 

Sur votre agenda  

 

15 f®vrier : date limite pour nous envoyer vos photos ! 

20 f®vrier : collecte des d®chets toxiques place Rºsrath 

20 f®vrier /8 mars : vacances dôhiver 

4 mars : encombrants 

14 et 21 mars : 1er et 2¯me tours des ®lections r®gionales 

21 mars : remise des prix pour le concours photo 

22 mars : conseil municipal 

29 mars : r®union publique 

Naissance : 

Joris GERION                                                                 le 17 décembre 2009 

ETAT-CIVIL 

Un grand merci ¨ lô®quipe technique et plus sp®cialement ¨ 

Monsieur Le Menn pour leur efficacité sur les routes de 

Chavenay quand il a neigé en décembre et janvier. Bien avant 

que nous ne soyons levés, ils ont salé les rues nous permettant 

de rouler en toute sécurité !  

Informations concernant le ramassage des déchets toxiques !  
 

Lô®cobus viendra se stationner Place Rºsrath le samedi 20 f®vrier de 9h ¨ 12h afin 

que vous puissiez déposer tous vos produits toxiques tels que vieux pots de peinture, 

bidons dôhuile, solvants, etc. Tous ces produits polluants ne doivent pas °tre mis aux 

encombrants ni aux poubelles ! 

                  La couturi¯re change ses horaires !  

A partir du 1er février, la couturière vous propose de nouveaux horaires et 

désormais les jours de permanence à la Ferme Brillon seront : le mardi de 

14h ¨ 17h et le samedi de 10h ¨ 16h (un samedi sur deux soit pour le mois 

de février les samedis 13 et 27). Renseignements au 01.30.42.37.25 ou 

06.72.92.82.35 

 


